



ПОМОГИТЕ, ПОЖАЛУЙСТА!



дима чучков не боится врачей

Год назад маленький сибиряк Дима Чучков попал в приют, и это его спасло. Дома он бы не выжил. Он бы просто-напросто замерз. Когда трехлетнего Диму и его сестру, полуторагодовалую Настю, нашли, их пришлось сразу же везти в больницу: оба малыша были истощены и обморожены. Их мать пропала. Она женщина сильно пьющая, и после этой чудовищной истории ее лишили родительских прав. История такая: дети пробыли в нетопленом доме, без еды несколько дней совершенно одни. Причем дом — половина ветхой халупы. Вторую половину хозяин, у которого Ди-мина мать снимала жилье, использовал летом как садовый домик. Чтобы в таком доме жить, топить надо постоянно: в Томской области мороз за 30 градусов норма.

Детишек подлечили. Настю направили в дом ребенка, а Диму — в томский муниципальный приют.

— Я многое повидала, — сказала директор приюта Марина Кузовкова, — а такого не припомню. Наш Дима совсем не говорил и едва ходил. Но он мальчик смысленный. Ему четыре года, он еще всему научится и, может быть, сверстников обгонит.

Директора Марину Николаевну Дима зовет мамой. Когда она показала ему кровать с чистым бельем и большой подушкой и сказала, что это все его, Дима сразу полюбил свою кровать. Еще больше он любит, когда Марина Николаевна присаживается рядом с ним и рассказывает про зверей и про игру в жмурки, когда надо быстро бегать и понорошку прятаться. Она говорит, что он тоже будет быстро бегать, и Дима улыбается.

А пока Диме нельзя много бегать, и он все больше лежит. У него сложный врожденный порок сердца. Это установили вскоре после

его рождения, но потом Томский кардиоцентр потерял Диму из виду. Татьяна Семеновна Богданова, приютский врач, переживает:

— Мы, конечно, за Димой следим, но надо оперировать, и чем скорее, тем лучше. У него предсердия соединены, а перегородки нет, совсем. Артериальная и венозная кровь смешиваются, это ведет к кислородному голоданию. Порок прогрессирует, сердце увеличилось, есть признаки легочной гипертензии.

Диму можно вылечить, причем раз и навсегда. Это вопрос даже не технологии, потому что технологию спасения таких малышей томские хирурги давно освоили. Это вопрос денег. Вот что говорит доктор Сергей Иванов из Томского НИИ кардиологии: малышу надо поставить импортную заплатку — окклюдер, а Россия их не производит, поэтому государственной квотой он не предусмотрен. Вместе с расходными материалами заплатка обойдется в 145 250 рублей. Причем оперировать на открытом сердце Диму нельзя, он серьезный наркоз не выдержит. Но можно все сделать эндоскопическим методом, через специальный надрез в груди. Тогда применяют наркоз местный, он Диме не страшен.

И Дима часто лежит на своей кровати и совсем не боится врачей. Только денег пока нет.

О ВАШИХ ДОБРЫХ ДЕЛАХ

Друзья, с огромной радостью сообщаем, что двум ребятишкам со сложнейшими пороками сердца помочь уже удалось. Заболевания были настолько сложными, что российские врачи оперировать их не взялись и направили 9-летнего Никиту Зиновьеву из Липецка и 5-летнюю москвичку Настю Светикову в Германию. Никите там уже выполнили пересадку сердца. Она обошлась в 966 345 рублей. А Насте на операцию требовалось собрать 984 720 рублей. И деньги собрали, причем даже на билеты Москва–Берлин–Москва с открытой датой, оплатой виз и 6-недельным проживанием деньги нашлись!

Четырехлетнему Тeme Павлову из Саратовской области благо-

даря вашей помощи гарантированы четыре курса лечения за

134 тысячи рублей в московском медцентре. У Тeme детский це-

ребральный паралич, и врачи надеются, что 2005 год станет сча-

сливым для малыша, он научится себя обслуживать.

17-летней Кате Лукиных из Свердловской области в Новосибирском НИИТО сделали долгожданную операцию на позвоночнике, и спина у Кати теперь совсем прямая. S-образный сколиоз IV степени, который поразил Катю в детстве, нейтрализован благодаря титановому имплантату, хирургу Михаилу Михайловскому и чита-

телям «Домового», которые внесли за Катю 203 тысячи рублей.

57 600 рублей на покупку одежды, а также три посылки весом 27 килограммов с постельным бельем и канцеляриями вы отправили в Ярославскую область семье Тамары Артемьевой. Муж и дочь Тамары инвалиды, ваша поддержка значительно облегчит им жизнь.

57,5 тысячи рублей вы собрали на лечение в клинике им. Пирого-

ва Нине Бурнацовой, журналистке из Северной Осетии.

Антонина Курова (Ставропольский край) обратилась к нам с просьбой помочь купить мебель и бытовую технику на общую сумму 67 тысяч рублей. Тоня инвалид, она одна растет сына Женя. Для нее собрали восемь посылок с вещами и 30 тысяч. Таким образом, недостает еще 37 тысяч рублей.

А мечта Ирины Колесниковой сбылась: инвалидную коляску за 30 тысяч рублей, которая ей так необходима, одна из наших читательниц доставила прямо на дом.

14-летней Лене Ивановой из Псковской области требовалась 74 000 рублей на слуховой аппарат и ортодонтическая операция (у девочки синдром Франческетти и тугоухость III–IV степени). Аппарат ей уже вручен, а вот на операцию недостает еще 29 000 рублей.

18 000 рублей вы отправили на покупку тренажера москвичу Алексею Климовицкому. Ему 37 лет, у него черепно-мозговая травма после аварии, и тренажер необходим ему для реабилитации.

Кроме того, 14 вещевых посылок отправлены: Шипицыным в Пермскую область, Михашиным и Тучнолововым в Архангельскую, Лапше в Ставропольский край, Кулаковым в Саратовскую и Кондратьевым в Ярославскую область, Назимовым в Санкт-Петербург.

ПОМОГЛИ

Фирма «БЭСКИТ» (Санкт-Петербург), Алексей (Нижний Новгород), Андрей Петрович, ОАО «Белон» (Новосибирск), Ирина (Челябинск), ОСАО «Ингосстрах», Елена Смирнова (фонд «Созидание»), Константин, три Елены, Катерина, четыре Марины, Андрей, Антон, Галина, Вячеслав Юрьевич, Ольга и Евгений, Людмила, А. Р. Мулюков, Ольга, Ирина, Ольга и Маша, Станислав, Никита, Ростислав, Оксана (все из Москвы). Спасибо!

Для тех, кто не знаком с Российским фондом помощи
Российский фонд помощи создан осенью 1996 года (все это время им руководит Лев Амбinder). Фонд действует как посредник между людьми, которые оказались в беде, и людьми, готовыми им помочь. На адрес фонда приходят письма-просьбы, и после тщательной проверки они публикуются в журнале «Домовой», газете «Коммерсантъ» и на сайте www.rusfond.ru. Если вы решили поддержать оказавшихся в беде людей, звоните в фонд. Вы получите адреса, банковские реквизиты и дальше сможете действовать самостоятельно.

Я родилась с двусторонним вывихом тазобедренных суставов. Долго не ходила. Лечилась в Алма-Ате и Кургане, четыре операции перенесла, после каждой по полгода в гипсе, так и училась. А когда расссталась с костылями, оказалось, что хромаю, одна нога короче. В 22 года опять боли в суставах и позвоночнике, сильная хромота. Порой с постели встать не могла. И снова по врачам. Дважды выходила замуж, и дважды мужья уходили, не хотели жить с такой больной. Хирурги сказали, что надо срочно заменить тазобедренные суставы, так как ходить мне от силы еще года полтора, а там — неподвижность. Суставы разрушаются, головки практически стерты, поэтому такая боль. Поскольку операция в два этапа, с полугодовым интервалом, сейчас надо найти 131 305 рублей на один протез. А где мне их найти? Живу с родителями в домике из одной комнаты, за него еще не вернули кредит. Мать — медсестра, отец — водитель в поликлинике, им уже за 50. Я работаю в аптеке за 2200 рублей. Помогите, пожалуйста, так больно жить.

Инна Терехина, Новосибирская область
Хирург профессор Валерий Прохоренко (Новосибирск): «Операции, сделанные в детстве, позволили Инне долго оставаться активной. Но деформация суставов с развитием ко-ксартроза привела к стойкой инвалидности. Теперь только эндопротезирование!»

Простите, если я не по адресу. Просто не знаю, куда обратиться, вот решилась написать вам. Я пять лет как вдова. У меня трое детей: Миша четырнадцать лет, Рите восемь, а Игорь-ку только пять. Раньше работала оператором в сберкассе, а как колхоз распался, у нас все закрыли. Теперь я уборщица в доме культуры, другой работы нет. Зарплата 400 рублей да пенсия по потере кормильца в 2000 рублей — вот все наши доходы. Зима, а дети мои раздеты. Им нужны теплые куртки и обувь, ведь на севере живем. Но главное — дрова на исходе. Дом старый, от родителей остался. Вода из колодца, готовлю в печке, моемся в баньке. За зиму уходит 15 кубометров, это 3000 рублей с подвозом. Пилим-колем дрова, конечно, сами. После смерти мужа ничего в дом не покупала. А холодильник три года как сломался. И черно-белый «Горизонт», наше окошко в мир, тоже на ладан за-ышал. Были бы деньги, я бы всем книги на Новый год купила, мы читать очень любим. Но денег у меня нет, и ребятки не обижают-ся. Это мне за них обидно.

Марина Димова, Архангельская обл.

Глава сельской администрации Екатерина Оскорбина: «Если можно, помогите Димовым. Марина женщина положительная, строгая. Дети хорошо учатся, но до чего ж они плохо одеты! Себе Марина не попросит, постесняется, но вы бы видели, в чем она ходит. А ведь ей только 33 года. На новый телевизор и холодильник требуется 15 000 рублей. Сама она никогда не купит».

Еще в первом классе мы обратили внимание, что один бок у дочки неровный. Ортопед сказал: сколиоз неизлечим. И у Ульяны вырос горб. Пострадали сердце и печень, нарушена работа легких, мучают боли в спине. И наша Уля-хочотушка замкнулась в себе, жутко комплексует, из дома ни ногой. Прячет слезы, когда на улице обзовут «горбушкой». Дети бывают жестоки, они еще не понимают боли, с которой дочка живет. Проф. Михайловский сказал, что спасет лишь специальная металлоконструкция стоимостью 192 080 рублей. Мы с мужем работаем в библиотеке, вместе зарабатываем 4200 рублей. Не голодаем только потому, что есть огород. Сын Роман окончил речное училище, скоро ему в армию. Наверное, вам пишут о болезнях и пострадавшем, но и меня поймите, пожалуйста. Как смириться с тем, что высокую стройную девочку на глазах скручивают в узел? И ты не в состоянии помочь. У нас в селе с информацией плохо, вот о НИИТО узнали лишь нынче. Теперь дочь живет мысленно об операции, аж глаза блестели. Я так боюсь за нее. Не уйти бы эту надежду.

Ольга Поджунене, Алтайский край

Зав. отделением Новосибирского НИИТО Михаил Михайловский: «У Ульяны кифосколиоз четвертой степени. Девочке всего тридцать лет, а деформация позвоночника уже очень серьезная и прогрессирует. Оперировать необходимо как можно быстрее».

Муж оставил меня с тремя детьми. Я подала на алименты, да он все равно не работает. И я безработная. В доме только картошка, что сами вырастили. У меня двое школьников, Коля в пятом классе, Люда в четвертом, еще есть двухлетний Павлик. С одеждой и обувью совсем беда. Стыдно признаться: даже нижнего белья нет. Спасибо, Коле ботинки в школе выдали. Зимы у нас крутые, а Люда в легкой курточке, боюсь, застудится. По утрам собираю в лесу хворост, чтобы истопить печь на ночь. Чаще то-пить нечем, на дрова нет денег. И на постельное белье нет. Дети спят втроем на сломанной кровати, ведь нехорошо это. Им бы каждому по кроватке, самой дешевой. О телевизоре, холодильнике

и стиралке только мечтали, никогда их у нас в доме не было. Теперь в клубе кино не показывают, и дети совсем ничего не видят.

Светлана Калякина, Читинская обл.

Глава сельской администрации Владимир Подрезов: «Эта семья осталась вообще без всяких средств к существованию. Работать у нас негде, так Света деревенским старикам помогает: дом побелит или огород вскопает. Она непьющая, очень старательная. Но очень худая — в чем только душа держится. В доме у нее кровать, дырявый диван и стол. Прожиточный минимум у нас в области 2459 рублей, а у Калякиных 84 рубля в месяц на ребенка и ни копейкой больше. На их нужды — на одежду с обувью, на дрова, на три кровати с бельем, на телевизор и холодильник требуется около 41 000 рублей. Доставить поможем».

Пишу от полной безысходности. Моя дочь Залина очень больна. У нас с Зайкой был резус-конфликт, и в роддоме ей провели заменное переливание крови. В пять лет начались сбои в работе кишечника, да такие, что девочка стала худой, седой, волосы выпали: сильнейшая интоксикация организма. Диагностировали аномалию развития толстой кишки. И только год назад обнаружили гепатит С. В мае 2004 года мы начали терапию. В течение 12 месяцев надо трижды в неделю делать инъекции роферона-А, это гарантированное спасение. Но ни в коем случае нельзя прерывать курс. Мы истратили на препарат все, что имели, и кололи роферон дома. Брат мужа продал двух быков и очень помог. Но еще не хватает 82 093 рублей. Врачи полагают, что гепатитом Залину заразили при переливании крови. Все 11 лет болезнь разрушает ее! Ах, знать бы раньше, когда муж был здоров. Сейчас он нетрудоспособен: смещение позвонков. Я бегаю на две работы, а получаю всего 3400 рублей. Старшей дочери 16 лет. Умоляю, спасите Зайку!

Светлана Торчинова, Северная Осетия

Врач-гепатолог НЦ здоровья детей РАМН Мадлен Багаева (Москва): «Без роферона Залине грозит цирроз печени. Шанс на излечение неплохой. Если же прервать терапию, то вирус мутирует и избавиться от него будет чрезвычайно трудно».

Миша родился с родовой травмой — кровоизлиянием в мозг. Врачи сказали, что это внутриутробная патология. Но ведь я наблюдалась и прекрасно себя чувствовала. Не знаю, кому верить, но теперь не это главное, правда? Главное, чтоб Мишенка был здоров. В год ему поставили диагноз: детский церебральный паралич. В год он научился держать головку, переворачиваться стал в полтора. Левая ручка не работала. Ничего не помогало, и только лечение в Научно-терапевтическом центре (НТЦ) дало результат. После первого курса Миша начал садиться. После второго он стал воспринимать речь и произносить слоги. После третьего курса пошел с поддержкой. При такой уверенной динамике лечение надо продолжать. Врачи настаивают на еще четырех курсах.

За них надо внести 134 тыс. рублей. А мы живем на жалование мужа, он майор, это 9000 рублей. Раньше я преподавала в школе военного городка, а теперь в отпуске по уходу за инвалидом, пенсия 1320 рублей. Тысячу тратим на лекарства. Прописаны в казарме, снимаем комнату в коммуналке. Первые курсы в НТЦ оплатили городская администрация и завод детского питания. О вашем необычном фонде нам рассказали родители, детям которых вы уже помогли. У вас святое дело, спасаете людей. Спасибо вам за все.

С искренним уважением, Тамара Миндзяева, Московская обл.

Зав. отделением НТЦ Ольга Тарасова (Москва): «У Миши тяжелая спастикита, но после трех курсов мы получили неожи-

данно высокую динамику. Лечение нельзя прерывать. Миша обязательно научится говорить и себя обслуживать».

Живем с Петром в глубинке, далеко от райцентра, с тремя детьми. Два года как обанкротился совхоз. Я там работала на ферме. Платили от сдачи молока: за тонну 70 рублей. А на ферме всего 20 голов. Подмоги от района никакой. Муж был механиком. Платили натурой, а троих детей ни одеть, ни обуть. Не то что корову купить. Это наша самая светлая мечта — корова! А теперь и надежды нет. На бирже только руками разводят: нет работы. Раз в полгода получаю пособие 819 рублей на пятерых. Летом муж строил церковь в Звенигороде. Он не пьет, всегда пытается подработать. Грибы собираем, растим картошку, есть свинка и десяток кур. Дом маленький, с русской печью, вода в колонке, туалет на дворе. Одеваемся во что попало: ноги сидят туалупы, а на ноги бабушки шьют бурки из старых пальто, сверху галоши. Дети подросли (Таня в 10-м классе, а близняшки Толя и Коля в 7-м), в школу ходить не в чем. Школьных принадлежностей на троих много надо. Это такая мука — сознавать, что ты, здоровый, не в состоянии семью содержать. С коровой было легче: дети сыты, да еще и на продажу молоко останется. Помогите, пожалуйста, купить кормилицу.

Валентина Койчева, Брянская обл.

Глава сельской администрации Василий Милешин: «Койчевы, конечно, очень нуждаются: подушевой доход 308 рублей на человека в месяц. Работы у нас никакой нет, совхоз Заречный развалился, так что Петр ездит на заработки, а на Вале дети и хозяйство. Корова у нас стоит около 16 тыс. рублей».

В июне 1995 года, когда басаевцы захватили нашу больницу и неделю удерживали заложников, я была беременной. Это чудо, что в тот день я осталась дома, не попала к бандитам, а ведь должна была явиться на осмотр. Муж сразу увез меня из Буденновска к друзьям, и через две недели я родила Ростислава. Я страшно переживала, не зная, что с мужем и дочкой. Слава Богу, они остались живы. Но потрясение не прошло даром. Малыш запрокидывал голову назад, ручка была ската в кулак. Диагностировали детский церебральный паралич. В полгода Ростик заболел бронхитом и после лечения гентамицином потерял слух. Обнаружили это лишь в три года. Когда он не отзывался, думали, что это проявление ДЦП. Ростика протезировали на правое ухо отечественным аппаратом «Соната У-4», но речь почти не развивалась, так как он ничего не слышал. Три года назад купили два импортных аппарата, но и они слабы. Сын уже во втором классе, смешленый и общительный, но очень плохо говорит. На левое ухо в этих аппаратах он едва слышит, а на правое не слышит совсем. В «Отофоне» подобрали подходящие, но они стоят 27 619 рублей, а муж, мастер котельной, получает 14 166 рублей, я из-за сына не работаю. Помогите, пожалуйста!

Татьяна Мурдугова, Ставропольский край

Директор сурдоцентра «Отофон» Ольга Смирнова (Москва): «Тяжелый ребенок. Снижена реакция почти на все звуки разной громкости. Ему нужны мощные цифровики. Тогда он сможет адекватно понимать речь, ориентироваться в пространстве».

Друзья! Если вы можете помочь авторам этих писем, за адресами обращайтесь в Российской фонд помощи по тел.: (095) 943-91-35, 158-69-04.

Адрес Российской фонда помощи: 125252 Москва, а/я 50; e-mail: rfp@kommersant.ru. Адрес в интернете: www.rusfond.ru.

■ СЕЗОН с. 12

Музей кукол «Кукольный дом»: ул. Варварка, 14, тел. (095) 298-52-07. Московский цирк на проспекте Вернадского: просп. Вернадского, 7, тел. (095) 930-28-15, 930-03-00, 930-02-72. Бутик Kenzo: ул. Петровка, 10 (Петровский пассаж), тел. (095) 924-54-23. Бутик La Perla: Красная пл., 3 (ГУМ). Государственный музей А. С. Пушкина: ул. Пречистенка, 12/2, тел. (095) 201-56-74. Спортивный комплекс «Олимпийский»: Олимпийский просп., 16, тел. (095) 688-15-33. КСК «Балаковский просп.», 33, тел. (095) 318-22-77. Кинотеатр Nescafe-IMAX: ул. Правобережная, 16 (пересечение Ленинградского ш. и МКАД). ТЦ «Ромстор-Сити». Информация о кинотеатре и заказ билетов по тел. (095) 775-77-79. Офис Swiss: Павелецкая пл., 2, стр. 3, тел. (095) 937-77-67. Wellness-клуб «Аппен СПА»: Санкт-Петербург, Поликарповская аллея, 2, тел. (812) 970-45-55. Ресторан La Maree: ул. Петровка, 28, тел. (095) 200-09-30. Ресторан «Риальто»: б. Факельный пер., 9/11, тел. (095) 911-35-12. Официальный дилер Toyota — компания «Тойота Центр Битца»: Балаковский просп., 26, тел. (095) 721-33-88. Магазин-ателье I-Zima: Воронцовский пер., 4, тел. (095) 209-37-25. Бутик Tiffany&Co: ул. Петровка, 2 (ГУМ), тел. (095) 933-73-00.

■ МОДНАЯ ЖИЗНЬ с. 24

Марка alecakhmadullina — магазин Podium: Кутузовский просп., 26, тел. (095) 249-17-60. Марка Bilykov — галерея Bosco di Cilegi: Красная пл., 3 (ГУМ), тел. (095) 929-31-78. Бутик Le Form: ул. Поварская, 35/28, тел. (095) 291-82-20, бутик «Марки»: ул. Покровка, 17, тел. (095) 924-50-47; бутик «Дефиле»: Санкт-Петербург, наб. Коннола Грибоедова, 27, тел. (812) 117-90-10. Марка Denis Simachev — бутик Le Form: ул. Поварская, 35/28, тел. (095) 921-82-20, 921-64-36. Марка Nina Donis — бутик «Седмой элемент»: ул. Тверская, 28, тел. (095) 937-94-30; бутик Le Form: ул. Поварская, 35/28, тел. (095) 291-82-20, 291-64-36. Марка Olga Soldatova — бутик «Новодел»: б. Пашаевский пер., 9, стр. 1, тел. (095) 926-45-38. Марка Tegin — бутик Le Form: ул. Поварская, 35/28, тел. (095) 291-82-20; бутик Litz Collection: ул. Петровка, 15/13, тел. (095) 925-54-76; бутик «Марки»: ул. Покровка, 17, тел. (095) 924-50-47. Марка «Вова Горшков» — шоурум по договоренностям, тел. 8-916-687-81-60 (Елизавета Воскресенская).

■ СУПЕР «Получить по шапке» с. 44

Ушанки E&N — женский салон галереи Bosco di Cilegi: ул. Петровка, 10 (Петровский пассаж), тел. (095) 929-31-78.

Марка Tarun Tahiliani, Collette Dinnigan — магазин «Подиум»: Новинский бул., 18, тел. (095) 202-46-86.

■ МОДНЫЕ НОВОСТИ с. 47

Бутик Maria di Ribapiana: Ленинский просп., 22, тел. (095) 363-22-29. Марка Ann Dememeester — магазин «Подиум»: Новинский бул., 18, тел. (095) 204-46-86. Марка Azzedine Alaïa, Alietti, Comme des Garçons — бутик James: ул. Тверская, 28, тел. (095) 937-94-47. Марка Krist in Case, Rundholz, Collection Privee — магазин «Трафик»: Никитский бул., 17/1, тел. (095) 290-12-71. Марка Marc Jacobs, Diane von Furstenberg — бутик Soho: Кутузовский просп., 23, тел. (095) 249-58-26. Марка Missoni, Piero Restelli — магазины «Кашемир и Шелк»: ул. Никольская, 25, тел. (095) 937-23-86; «Крокус Сити Молл»: пересечение МКАД (внешняя сторона 66-го км) и Волоколамского ш., тел. (095) 727-24-92. Салон эксклюзивной мебели «R-Study»: ул. Б. Каменщики, 15, тел. (095) 912-72-98, 912-15-64.

■ ПРЕДМЕТНАЯ СРЕДА с. 108

Стринг Art: тел. (095) 107-00-94, www.strigin.ru. Стим+, тел. 8-916-619-06-46, www.stimplus.ru. МКС, тел. (095) 571-44-40, www.mks-ort.ru. Николай Богачев, тел. (095) 951-71-73, www.pottery.ru.

Студия Вадима Цыганова, тел. (095) 969-51-71. Мастерские Алексея Бородава, тел. (095) 150-55-75, www.gip.ru.

Мастерская Вениамина Скальника и студия Анастасии Немоловой, тел. (095) 240-04-30, www.skalnik.ru. Домус Aurea. Мебельный проект — салон Davy Studio: Давы пер., 5, тел. (095) 231-26-61. «Вишнёвка и русское кружево»: ул. Арбат, 31, тел. (095) 241-28-41. «Галерея»: ул. Старая Басманная, 15а, стр. 4, тел. (095) 265-59-15. «Ниц Хом» — салон «Букле»: ул. Арбат, 27/47, тел. (095) 291-56-45. «Роза Азори»: Никитский бул., 12а, тел. (095) 291-45-79. «Новодел»: б. Пашаевский пер., 9, стр. 1, тел. (095) 926-45-38. «Гардероб Weekend»: ул. Б. Никитская, 24/6, тел. (095) 202-73-83. «Дом фарфора»: Ленинский просп., 36, тел. (095) 137-60-23.

■ КРАСОТА с. 132

Салон «Посольство красоты»: ул. Трехгорный вал, 6, тел. (095) 255-15-52, 205-72-79, 205-62-44. Клуб Biosphere****: ул. Колужская, 15, стр. 4, тел. (095) 780-71-71, 955-93-23, 955-90-27. Spa Palestro: ул. 2-я Песчаная, 4а, тел. (095) 157-59-05; 10-летия Октября, 11, тел. (095) 245-61-13. First Spa: ул. Победы, 2, корп. 3, тел. (095) 148-99-22, 148-56-59. Лаборатория красоты «Фабрика Грязи»: ул. Новочеремушкинская, 16, тел. (095) 125-95-55; ул. Михуко-Маклая, 40, корп. 1, тел. (095) 779-35-65. SPA-салон «Каприз»: ул. Садовая-Кудринская, 20, тел. (095) 737-33-73.

■ АДРЕСА КРАСОТЫ с. 150

Медицинский центр косметологической коррекции «Элан»: ул. Фотиновой, 12, корп. 3, тел. (095) 930-13-14. Институт пластической хирургии и косметологии: ул. Ольховская, 27, тел. (095) 261-78-90. Клиника эстетической медицины «Клэко»: ул. Серебрякова, 2, тел. (095) 929-32-25. Центр лечебного косметологии «Дания»: Детский пер., 6, тел. (095) 251-22-70. Клиника «Курия»: Университетский просп., 9, тел. (095) 938-00-38. Клиника «Медицина»: 2-й Тверской-Ямской пер., 10, тел. (095) 250-91-86. Клиника пластической хирургии и косметологии «АРТ-клиника»: 1-й Тверской-Ямской пер., 13/5, тел. (095) 250-41-75, 251-79-52, 972-85-89. Клиника эстетической медицины «Леге-Артис»: Трубниковский пер., 30, стр. 1, тел. (095) 105-21-50. Клиника «Кориак»: ул. Чаплыгина, 15, тел. (095) 925-62-92, 925-91-96.

■ НОВОСТИ ФИТНЕСА с. 146

Конки Неслер — сеть магазинов «Мир Спорта»: ул. Покровка, 15/16, тел. (095) 925-27-71; ул. Валовая, 8/18, стр. 1, тел. (095) 953-66-76; Театральный пр., 5 [Центральный Детский муз.], тел. (095) 781-09-99. Обувь и одежда Nike — магазины «Дельта Спорт»: Кутузовская пл., 1, тел. (095) 255-44-63.

■ НОВОСТИ ЗДОРОВЬЯ с. 156

Клиника лазерного косметологии «Клэко»: ул. Серебрякова, 2, тел. (095) 959-30-69, 959-32-25; e-mail: etor@klasko.ru.

ДОМОВОЙ

РОССИЙСКИЙ ФОНД ПОМОЩИ — WWW.RUSFOND.RU